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6. gyakorlat

Keressiink az aldbbi grafokban maximalis parositast, javité algoritmussal!
O D L] [ ] [ ] o L L
m OW.

Adjunk meg egy-egy maximadlis folyamot az alabbi halézatokban, és bizonyitsuk be, nincs nagyobb!

Legyenek egy graf csicsai legyenek az 1,2, ..., 20 szdmok. Egy irdnyitott é] pedig ugy nézzen ki, hogy a
kisebb szambdl megy a nagyobba, feltéve, hogy a kiilonbségiik legfeljebb 6t, tovdbba minden él kapacitdsa
legyen egy. Mennyi az igy kapott halézatban az 1-bdl a 20-ba tarté maximalis folyam értéke?
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ami a graf minden €lén egész értéket vesz fel.)

Feladat: Dontsiik el, hogy igazak-e az aldbbi allitasok tetszdleges halézatban.

a) Ha minden élen a kapacitds értéke péros, akkor van olyan maximadlis folyam, amely minden élen pdros.

b) Ha minden élen a kapacitds értéke pdratlan, akkor van olyan maximélis folyam, amely minden élen pdratlan.

Egy hal6zatban minden €l piros, fehér, vagy zold. Ha csak a piros és fehér, vagy csak a piros és zolld, vagy csak
a fehér és zold éleket tekintjiik, akkor a kapott hdlézatokban a maximélis folyam nagysdga 10. Bizonyitsuk
be, hogy a teljes hdlézatban a maximalis folyam nagysaga legalabb 15.
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Hany plusz élet kell behtzni, hogy az aldbbi grafban legyen Hamilton-kor?

Egy 8 csucst egyszerii grafban minden pont foka legaldbb 4. Mutassuk meg, hogy van a grafban (pontosan)
4 hosszu kor.

Egy graf csticsai az 1, 2, ..., 100 szamok, két (kiilonb6z8) csucsot dsszekotiink, ha a szorzatuk oszthaté 7-tel.
Hatarozzuk meg a graf kromatikus szdmat.

Vegyiik a 4 x 4 x 4-es térracsot. Mennyi az ebbdl kapott G graf x.(G)-je?

Egy egyszerti paros graf mindkét osztalydban pontosan 5 cstics van, minden cstcs foka legaldbb 2. Kovetkezik-
e ebbdl, hogy a grafban van teljes parositas?

Jelolje G azt a Mycielski-konstrukeid 4ltal készitett grafot, amelyre x(Gg) = 8. Ekkor Gg-nak 191 cstcsa
van. Hatdrozzuk meg v(Gg), vagyis a Gg-beli fiiggetlen élek maximdlis szamdnak értékét!



